早熟枇杷上市了



古楼早熟枇杷上市

本报讯(记者 周 摄影报道)4月29 村看到,漫山遍野的枇 实,部分村民开始采摘 早熟枇杷,拿到公路沿 线或古楼枇杷交易市场

"我家种了400多株 枇杷,其中有一部分是 早熟枇杷,现在就可以 摘来卖了。"山林村村民 兰世平告诉记者,他种 植的早熟枇杷品种是"大五星"和"早钟6号",个 头大、味道甜、品相好, 目前每公斤零售价在16

元至30元之间。山林村 村民姜容介绍说,早熟 枇杷产量不大,目前价格 比较贵。"五一节"后古 楼枇杷普遍成熟、大量 上市,枇杷价格就会有 所下降。在销售早熟枇 杷的同时,姜容欢迎广 大市民前往古楼镇品尝

记者了解到,尽管目 前市场的枇杷价格较高, 但仍有不少市民去到古 楼尝鲜。这些"吃货"-边品尝、一边购买,似乎 不在乎枇杷价格高低,一 买就是几公斤,甚至十来

区网络安全发展中心

发展数字经济 培养数字人才

月29日,记者从区网络安全发 展中心获悉,一场以"发展数 字经济、培养数字人才"为主 题的人才培训在区网络安全 产业城开班。

网络安全产业发展中心等相 关区级部门指导、猪八戒网 组织执行。培训为期三天, 共六个课程,采用"线上线 下"双模式同步举行,线上线 下参与培训人数共计1100余 人次。培训课程内容是猪八 戒网通过与多家企业沟通调 研,了解各企业需求后作出 的课程安排。活动中,法律、 金融、互联网和新媒体方面 专家受激开展多版块培训及

理基础、金融数字化背景下融 资、科技型企业成长规划、新 媒体运营技术等各个方面,突 出了专业性、创新性、实用性、 实操性等特点,充分发挥人 才引领发展作用

鱼合的日報

据区网络安全发展中心 经济已全方位全过程嵌入到 社会发展当中,人才培训是推 动发展的主要动力。在此背 景下,开展这样贴近实操的培 训交流活动,将会使管理者 创业者更多地了解新技术、学 习新思想、获取新资讯,进一 步培养数字化产业人才,促进 辖区数字经济发展迈上一个

钓鱼城街道

以务实举措狠抓作风建设 促进经济社会高质量发展

者于钓鱼城街道召开的2022年 干部作风建设动员会上获悉,该 街道将以今年作为干部作风建设 年,以务实举措狠抓作风建设,推 动街道经济社会高质量发展。

加强作风建设和切实整治群众 神,学习了重庆纪委关于七名党 员干部酒驾、赌博等典型案例的

据了解,该街道积极强化组 织领导,实行一把手负责制,压 实主体责任,把全面从严治党作 为根本职责,担负起率先垂范 内、自上而下,形成"主要领导亲 自抓、分管领导具体抓、干部职 工齐参与"的良好格局,扎实推

加强监督执纪,充分发挥街道纪 工委监督执纪问责职能,坚持问 题导向,从党员干部最习以为 常、易忽略轻视的小事入手,加 强干部上下班、值班、开会等日 变。同时,坚持思想教育与惩处 警示并重,加大执纪问责力度 进一步完善、细化各项制度,用 制度的笼子管人管事,确保作风 建设不断深化、取得实效,凝聚

下一步,钓鱼城街道将继 续狠抓作风建设,促进干部转 变作风、提升能力,增强干部的 综合素质,努力以作风建设新 成效、工作新业绩,为街道各项 事业高质量发展添新贡献,以 崭新面貌和优异成绩迎接党的 二十大胜利召开。



农技人员到田间 解除水稻病虫害

员 周崇琼)"老蒋,你家水稻苗 得了稻水象甲病,要赶在移栽前 防治才行"。4月25日,大石街 道农技人员在竹山村巡查水稻 秧苗长势情况时,发现村民蒋世 炳家的水稻苗叶片上有病斑,他 们仔细寻找病源,现场处方,吸 引了30余户农户前来观摩学习。

立夏小满时节,正是水稻 苗生长旺盛期和移栽时节。大 石街道农技人员时刻关注着 "倒春寒"、昼夜温差大等天气 下的田间水稻苗长势,并针对 水稻秧苗期最常见的立枯病、 苗稻瘟、稻水象甲病等进行调 查、会诊,及时制定有效的防治 措施,帮助村民医治水稻病害。

为保证水稻长势和丰收,农 技人员开展田间现场办公,实行

水稻秧田查看,与种植户交流长 势,指导水温控制,为农户上了 "水稻病虫害防控现场课"。农技 人员以苗株实物为例,分析病理 讲解危害,传授防治技术。针对 稻水象甲、苗稻瘟病等病例,组织 了"福戈、激健、枯草芽孢杆菌、井 冈霉素"等药物,对发病较为集中 的竹山村、金钟村等5个村进行 水稻苗期病的统防统治,面积达 120亩,同时,还对其他村的水稻 苗进行了指导防控。

据该镇农技人员介绍,稻 水象甲病虫属鞘翅目象甲科, 它可以借水流和飞翔进行传 播,因此一定要赶在秧苗移栽 前防治幼虫。如果不及时防 治,就容易扩大到其他的水稻 田里,后果将十分严重。

沙鱼镇人大主席团

开展专题调研 助力乡村振兴

本报讯(记者 李文静 通 讯员 王永平 摄影报道)4月25 日,沙鱼镇人大主席团组织部 分区镇人大代表开展农村电网 升级改造工作专题调研,了解 农村电网升级改造及农村安全 用电示范镇建设情况,助力乡 村振兴。

人大代表一行先后去到该 镇开元村、双堡村、庙堡村,实 地查看了近年来农村电网升级 改造工程和农村安全用电示范 镇建设情况,详细了解当地村 民的用电保障、用电质量等情 况。在随后召开的座谈会上, 办、合川供电公司沙鱼片区负 责人关于沙鱼镇农村电网升级 改造及安全用电示范镇建设工 作情况汇报,全面了解当前农 网改造情况以及农电管理中存 在的突出问题。 代表们就进一步优化农村

人大代表详细听取了镇经发

电网台区布局,提升农村电网供 电能力、用电质量,做好用电保 障,确保用电安全,打通农村电 网升级改造最后一百米,推动农 村电网改造升级高质量发展,助 力乡村振兴等方面进行了交流 讨论,提出了好的意见和建议。

调研现场



遂宁经开区大力实施城市能级提升行动-

让现代产业园有产有城有人气

○遂宁日报记者 杜林德



俯瞰美丽乡村

实施六大对标竞进行动 促进城市能级全面提升

4月19日,走进遂宁经开区张家湾小 区,原本路面坑洼、杂草丛生、车辆乱停乱 放的老旧小区已经华丽变身: 崭新的智能 道闸系统、干净整洁的小区道路、整齐划 一的停车位……老人们三三两两聚在休 闲广场,看书、下棋、散步、聊天。

张家湾小区原本是一个"六无六乱" 的自建房小区。小区天壤之别的变化源 于遂宁经开区坚持以人民为中心的发展 思想,推动老旧小区改造,加快提升城市 能级。今年,遂宁经开区立足"滨湖生态 区、绿色智造城"总体定位,以"比学赶超" 的奋进的姿态、奔跑的状态,坚持老城有 机更新与新区开发建设同步、基础设施补 短与人居环境提升同步,举全区之力补齐 城市能级短板,跑出城市能级提升"加速 度",提升产业园区承载力。

以"新"换"心" 小区居民得实惠

张家湾小区位于遂宁火车站附近,修 建于1998年。目前有居民住宅楼16栋, 居住人口1200余人。

由于各方面原因,张家湾小区属于典 型的"六无六乱"小区。"以前小区又脏又 乱,现在环境好了,老百姓都得到了实惠, 确实比较满意,感觉很舒心!"看着改造一 新的小区,家住13栋的居民赵建菊笑容绽 放在脸上。

目前,该小区地下管网、化粪池、人行 道、公共通道、路面等都进行了改造,划设 了停车位,增添了小区安防设施。

记者在现场看到,小区路面、停车位 等已完工,工人们正在安装小区大门,调 试安防设施。"现在小区改造已 接近尾声,像停车位、活动场 地、文化广场等老百姓的主要 诉求、需求,都得到了落地落 实,所以居民们都非常满意。" 遂宁经开区嘉禾街道龙桥社区 党委书记康雪梅说,小区在改

造之初,社区充分收集小区居民意见、诉 求,将停车位、文化广场等群众诉求较大 的问题作为主要工作来抓,并在施工建设 过程中与施工方进行协调完善

正在加速推进改造项目落地的还有 遂宁经开区向康小区。在向康小区北区 改造工程现场,只见十余名工人正在实施 人行道透水混凝土的铺装施工。"仅北区 就有70余人在施工,现在完成了总工程量 的70%左右。"四川红珊瑚建设有限公司 遂宁分公司负责人刘涛说,该小区地下污 水管网、水稳层、碎石层,楼梯间扶手、墙 壁刷白等工程已完成。接下来,将实施道 路油面、小区监控设施、停车道闸、路灯、 庭院灯,以及广场和树池瓷砖铺贴和绿化 工程的施工作业,预计5月底基本完工。

据悉,向康小区、陈红伍小区、张家 湾小区、老发改委宿舍等5个老旧小区, 总投资2066万元。目前,陈红伍小区、张 家湾小区、老发改委宿舍已完成总工程 量的95%。

让"试点"变"示范" 筑牢安全"防火墙"

燃气使用与大家的生活息息相关,用 气安全关系到家家户户。由于历史遗留 等因素,遂宁经开区飞鸿街普遍存在私搭 乱接、燃气燃烧器具不合格、连接软管超 出使用年限等问题

遂宁经开区嘉禾街道在燃气公司专 业人员的指导下,开展了燃气安全大检 查,并制定了飞鸿街燃气安全隐患整改及 相关的工作方案。遂宁经开区嘉禾街道 党工委副书记、办事处主任李春说:"在人 户排查中,我们发现私搭乱接现象尤为突 出,飞鸿街滨江社区涉及住宅53栋,户数 1945户,目前实际安装户表1002户,预计



改造后的张家湾小区

新增安装户表943户。"

这些安全问题、民生大计牵动着我市 各级领导干部的心,多次深入现场调研指 导,要求尽快尽全力排除安全隐患,让群 众安全用气,不断提升居民获得感、幸福 感、安全感。

4月18日,记者在现场看到,十余名 工人在现场忙碌,有的在预制燃气输送管 道,有的在居民家中安装气表……"公司 高度重视,由总经理任飞鸿街天燃气隐患 整改小组组长,全力保障工程进度和质 量。"华润万通燃气公司客户服务部副经 理高龙说,该施工项目自3月底人场以来, 按照倒排工期、挂图作战的要求,全力推 进整治项目的落地落实,预计今年7月全 面完工。目前,该整治项目已完成总工程 量的25%,其中架空管道已安装500多米, 户外立管已安装1600米,200多户户内管 道和表具已安装完毕。

在加快整治项目落地的同时,华润万

通燃气公司让利民生、让利群众。"原本安 装价 4200 元/户, 优惠后 1950 元/户就能 安装到位。"李春说,针对飞鸿街燃气安全 隐患整改试点工作,街道专门制定了目标 任务书、时间表、路线图,明确责任人,实 行挂图作战,让民生工程落地落实落细, 力争让试点变成示范。

花之乡道 通讯员 刘勇 摄于草街街道御龙湾

遂宁经开区把老旧小区改造作为全 面提升城市能级和落地落实民生实事的 重要抓手。下一步,园区将以改善辖区 居民、产业工人生产生活条件为重点,加 速城北老城区、南强片区提质,全面推进 富源新村、富安小区等老旧小区改造工 程,尽快启动25个新开工项目、完成21 个续建项目,不断补齐城市能级短板,持 续提升城市品质和园区承载力,让产业 工人工作舒心、生活安心,为加快建设有 产、有城、有人气的现代化产业园区奠定

(据2022年4月30日《遂宁日报》)